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1.2) Détermination de la catégorie de risque et de la catégorie de construction :

Les facteurs potentiels et conséquences d’une défaillance éventuelle de I’appareil = Moyen
Catégorie de risque :

o  Pour la partie corps de I’appareil :
Type de fluides = gaz groupe 1
*  Pression PS =4 Bar

*  Volume = 1990 litres

Catégorie de risqgue IV

o  pour la partie double enveloppe :
*  Type de fluides = liquide groupe 2
=  Pression PS =5 Bar
= Volume = 265 litres

Sans catégorie de risque

Catégone de construction (tableau G A5.4-1 Division 2)

Catégorie de construction : B

3) Vérification de 1’épaisseur du fond torisphérigue :

3.1) Condition d’application :

R < De

1200 = 1200 mm  Condition vérifiée
0,06. Di =r =@

0,06 ANTB < 120 < 0,2. 1178

70,68 < 120 < 235,6 mm Condition vérifiée
I 2¢

120 2 2.11= 22 mm Condition vérifiée
De=12,5¢

1200 = 12,5 .11 =137,5mm Condition vérifiée

e, = 0,001.De
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11 2 0,001.1200 = 1,2 mm Condition vérifiée

3.2) Vérification du fond GRC

Epaisseur minimale nécessaire (C3.1.5.1a)

e = MAX [(es) ; (ey) ; (eb)]
Calcul de es - (C3.1.5.1h)

__ PR __ 0,6.1200
© T 3fz-05P  2.150.1-05.06

Calcul de ey : (C3.1.5.1¢)
. P
ey = B(O,?S.R+O,2.D1).?

Caleul de 8 : (graphique C3.1.5)

r 1200
Di 1178 0,1018
Di, P N 1178 . ©%
(0’75+0’2'E)'? = (0,75 0,2.—1200).150 0,003785
B=1,02
0,6

Done ey = 1,02.(0,75.1280 07 1178).

Calcul de eb : (C3.1.5.1d)

150

les = 2,4 mm|

|ey = 4,63 mm\

Comparaison de ey= 4,63 mm et 0,005 . Di=0,005.1178 = 5,89 mm

ey < 0,005.Di d’ou calcul de eb.

eb = 0,0433 . (0,75 . R +0,2. Di) . (225 (%)0’667

r

eb= 0,433.(0,75. 1200+ 0,2 . 1178). (%708)"’55

e = MAX [(es) ; (ey) ; (ch)] = MAX [(2,4) ; (4,63) ;

Epaisseur minimale nécessaire du fond : E = 4,63 mm|

0,6 0667
i 150 )

(4,34)]

3.3) Conclusion :

eh=4,34 mm
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ep. minimale nécessaire du Fond = 4,63mm < ep. Admise = 11mm

L’épaisseur choisie par le constructeur convient.

4) Vérification de ’ouverture du trou d’homme

4.1) Calculde Dm Dm=1300-6,5=1293,5 mm

4.2) Condition d’application des régles pour :

Le diametre de I'ouverture : (C5.1.2.1)

d <min(Dm; 16+/(Dm. €))
(508 —20) <min (1293,5 ; 16:[(1293,5 .6,5))

488 < 1293,5 mm condition vérifiée

La position de "ouverture : (tfublean C5.1.2.2)

X —Xo = max { (0,2+f/(Dm.e);(3e)}
100> max {(0,2+/(1293,5.6,5);(3.6,5)}

100> max { (18,34 );(19,5)} condition vérifide
La tubulure :

(C5.1.2.3¢)  Latubulure est perpendiculaire a la virole condition vérifiée
(C5123b) e = k1 ehel e,t = kt. e

(graphigue C5.1.2.3b) oL I 0,377 d'on k =25.(1-

Dm 12935 =133

d
Dm)
Done e <k .e

10<1,55.6,5 =10,075 mm  condition vérifiée

Donc e’:'\g k, .e
9 <1,55.6,5 =10,075mm condition vénfiée

4.3) Vérification de la régle de la résistance de ’enveloppe :

Comparaison de d =488 mm et 0,14 ./( Dm.e)=0,14 .\/( 1293,5.6,5)=12,84 mm

(C.5.1.4.61)d > 0,14 .A/(Dm.e) donc vérification de la relation (C.5.1.4.52)

Calcul de S :
Comparaison de x et x, x = 100 mm
(tablean €5.1.3) Xp=ko. N(Dm . e)
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d 488 13 9 0.972

R O Y e J12935.65 R e e
Xp =0,972~(1293,5.6,5) = 89,12 mm
X>x, alors L=k, y(Dm.e)=89,12 mm
S=L.e=89,12.65 S5=57928 mm?
Calcul de S, :
(C5.137) 1= min{(\{dm.e); (L)}
l, =150-15=135 mm
I = min {(\(508-10).10) ; (135)} = min {( 70,57); (135)} 1 = 70,57mm
(C.5.1.3.8 I'=min {(0,5\(d'm.e’); (1))
I’ = 50 mm
I’ =min {(0,5\J(497 . 9); (50)} = {(33,44) ; (50)} I’ = 33 44mm

Si={l+e).g+1".e"=(70,57+6,5). 104 33,449)

S, =1071,6mm*

Caleul de G :

G=(L+d/2%¢). (D&Y + (1+e).d/2
G =(89,12+488/2410).(1287/2) + ( 70,57 +6,5).488/2

G = 239 602.8 mmm?

Veérification de la relation C.5.1.4.h2 sans anneau renforf :

S(F-0,5P)+S(f-05P) 2 P.G
579,28 (150 - 0,5.0,75) +1071,6 (150 -0,5.0,75)> 0,75 . 239 602,8

2470129 2 179702 N

4.4) Conclusion : Condition vérifiée, il ne faudra pas d’anneau reufort.
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